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 ބިއރުޯ އޮފް ސޓްެޓސިޓްކިސްް  މޯލޑްވިްސް

 މާލެ،   

 ދވިެހިރއާޖްެ   

 

 މސައަކްތަގުެ މޢަލުމޫތާު 

 މސައަކްތަގުެ ތަފޞްލީް  .1
 

 ޓޝީާޓް ޕްރނިްޓް ކުރުން. 200މބިިއުރޯއިން ދޭ ނަމޫނާއާއި އެއްގތޮަށް  1.1
ގއަި  3ޓީޝޓާްގެ ނމަޫނާ، ޖަދުވަލް  ޓީޝޓާްގެ ކްލައަކީ ކަޅުކުލަ، އދަި ގިރުވާ ހުނންާނީ ރަތްކުލައިގައެވެ. 1.2

 ބަޔާންކުރެވފިައިވާނެއެވެ.
 ޕްރނިްޓްކުރެވޭ ޓީޝޓާްއަކީ އެކަށީގނެްވާ ފެންވަރު ރނަގަޅު ޓީޝާޓަކަށް ވނާްޖހެޭނެއެވެ. 1.3
ސާމްޕަލް ހށުަހަޅނަްވާނެއެއެވެ. އަދި ޓޝީާޓްގައި ހށުަހަޅާފަރާތެއްގެ ނނަް މެޓީރިއަލް ބލީަން ހށުަހަޅާއިރު ޓީޝޓާްގެ  1.4

 އެވެ.ލބޭަލް ކުރެވިފައހިުންނަނވްާނެ
 

 މއަލުމޫތާު އނަދްސާީ ހސިބާއާި ގޅުޭ  .2
 މައުލޫމތާު ދިނުމުގެ ބައްދލަުވުން ބޭއްވުމަށް ހަމަޖހެިފައެއްނުވެއެވެ.: ތާރީޚްމައލުޫމާތު ސާފުކުރުން އނޮްނަ  2.1
 11:00 :ގޑަި  2022 އގޯސަޓްް  1: އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތާރީޚ 2.2
 ވނަަ ފނަްގެފލިާ  8ސޓްޓެސިޓްކިސްގްެ މލޯޑްވިސްް ބއިރުޯ އފޮް : ބު ހށުަހަޅނަްޖެހޭތަންއނަްދާސީ ހިސާ 2.3
އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހެޅުމަށް ކަނޑައަޅާފައިވާ ސނުްގަޑީގެ ފހަުން ހށުަހަޅާ އނަްދާސީ ހިސބާުތައް ބަލައި  2.4

 ނުގނަެވޭނެއެވެ.
 ގިރޭސި ބަހުނންެވެ.ންވާނީ ދިވެހބިަހނުް ނުވަތަ އިނހުރިހާ ލިޔެކިއނުްތަކެއް ހނުްނަވާ ސީ ހިސބާުގައިދާއަން 2.5
 ގުޅިގެން ހިންގާ ހުރިހާ ފައިސާގެ ހުރިހާމޢުާމަލތާްތަކުގައި ބނޭުންކުރާނީ ދިވެހި ރުފިޔާއެވެ. ބީލަމާއި މި 2.6
 ކެވެ.އެންމެ ބީލަމެކޮންމެ ލޓޮަކަށް ރުމަށް ކނޮްމެ ފަރތާަކަށްވެސް ހށުަހެޅޭނީ ކުމި މަސައްކަތް  2.7
އުޓީއާއި ޓެކްސްތައް އަދި އެނޫން ޗާރޖެއް މިމަސައްކަތްކުރުމުގައި ރާއްޖެއއާި ރާއޖްޭން ބޭރުގައި ދައްކަންޖެހޭ ޑި 2.8

 އެ ފައިސާ ދައްކނަްޖހެޭނީ މަސައްކަތާ ހަވާލުވާ ފަރތާުންނެވެ. ވނާަމަ
ހށުަހަޅނަްޖހެޭނީ ލިޔުމުން އީމެއިލް  ބނޭުންވެއްޖނެަމަ އނަްދާސީ ހިސބާާ ގުޅޭ މަޢލުމޫާތެއް ސާފުކުރުމަށް 2.9

 procurement@stats.gov.mvއީމެއިލް ކުރަނވްާނީ  މެދުވެރިކޮށެވެ. މިގތޮުން އިތުރު މަޢލުޫމާތު ހދޯުމަށް
 އީމެއިލް އެޑްރހެަށެވެ.

 މި މައލުޫމާތު ކަރދުާހުގައި، އނަްދާހިސބާުގައި ސާފުކޮށް ލިޔެފައި އނޮްނނަްވާނެއެވެ. 2.10
 ންނނަްވާނީ ސިޓީއުރައެއްގައި ބަންދުކުރެވިފައެވެ.އޮހިސބާު އނަްދާސީ  2.11
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 މޢަލުޫމާތު އދަި ލޔިނުތްއަް އނަދްސާހީިސބާގުއަި ހމިނަަނޖްހެޭ  .3

 މަސައްކަތުގެ ނުވަތަ ތަކެތީގެ ޖުމްލަ އަގު )ޖީއެސްޓީ ހިމަނައިގެން( 3.1
 ދުވަހުގެ ވެލިޑީޓީ މުއްދތަެއް ދީފައި އނޮްނނަްވާނެއެވެ.( )ނުވަދިހަ 90ހށުަހެޅޭ ބިޑުގައި މަދުވެގެން  3.2
 ވޮރަންޓީގެ މުއދްަތު. ވޮރނަްޓީއެއް ދނޭްޖެހނޭަމަ 3.3
 ނނިްމުމށަް ހށުަހަޅާ މުއދްަތު.މަސައްކަތް  3.4
 () ހށުަހަޅަން ބުނެފައިވނާަމަ ބިޑް ސެކިއުރޓިީ މަސައްކަތުގެމި 3.5
 ވިޔަފާރީގެ ޕްރފޮައިލް. 3.6
 ސްޓްރޝޭަން ކޕޮީ.ވިޔާފާރީގެ ރެޖި  3.7
 ސްޓްރޝޭަން ކޮޕީ..އެމް.އީ ނަމަ އެސް.އެމް.އީ ރެޖިއެސް  3.8
 ޖީ.އެސް.ޓީ/ބީޕޓީީ ރެޖިސޓްރްޝޭަން ކޮޕީ.  3.9

 ޕްރައިވޓެް ލިމޓިެޑް ކުނފްުންޏެއންަމަ ކނުްފނުީގެ އަހަރީ ފީ ދެއްކިކަމުގެ ރިސިޕޓްް  3.10
 ޔުން.ސަޕްލައިކށޮްދޭ ތަކތެީގެ އޮތޮރައިޒްޑް ޑިސްޓްރބިިއުޓަރެއް/ރސިެލައެއް ނަމަ އެކަމުގެ ލި 3.11
 ( ހށުަހަޅނަްޖހެޭނެއެވެ.މަސދްވުަސް ތެރޭގައި ދޫކޮށްއިވާ 3މީރާއިން ދޫކުރާ ޓެކްސް ކްލިއރަނެްސް ރިޕޓޯް )ފާއިތުވި  3.12
 ބލީަން ހށުަހަޅާ މަސައްކަތާއި ގުޅނުްހުރި މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލިޔުން. 3.13
 (މާލީ ޤާބިލްކަމަށް މާކްސް ދޭން ބނުެފައވިާނަމަ  މަސްދުވަހުގެ ބޭންކް ސޓްޭނޓްމްެނޓްް ) 3ފާއިތުވި  3.14
 ގައިވާ އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާފޯމް  2މި ލިޔުމުގެ ޖަދުވަލް  3.15
 ގައިވާ ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކތެީގެ ލިސްޓް 1މިލިޔުމުގެ ޖަދުވަލް  3.16

 
 ޑސިކްލޮފިއަި ކރުވެޭނއެވެެ.ބލީަން ބީލނަް ހުށހަޅައާރިު ތރިގީއަވިާ މއަލުޫމާތު އދަި ލޔިކެޔިނުތްށަް މދަު ނުވަތަ ނތެްނމަަ   .4

 . ވިޔަފާރީގެ ޕްރފޮައިލް. 4.1
 ހިމަނައިގެން(މަސައްކަތުގެ ނުވަތަ ތަކެތީގެ ޖުމްލަ އަގު )ޖީއެސްޓީ  4.2
 ( ދުވަހުގެ ވެލިޑީޓީ މުއްދތަެއް ދީފައި އނޮްނނަްވާނެއެވެ.)ނުވަދިހަ 90ހށުަހެޅޭ ބިޑުގައި މަދުވެގެން  4.3
 މަސައްކތަް ނނިްމުމށަް ހށުަހަޅާ މުއދްަތު. 4.4
 މިމަސައްކަތުގެ ބިޑް ސެކިއުރޓިީ ) ހށުަހަޅަން ބުނެފައިވނާަމަ( 4.5
 ވިޔާފާރީގެ ރެޖިސްޓްރޝޭަން ކޕޮީ.  4.6
 އީ ނަމަ އެސް.އެމް.އީ ރެޖިސްޓްރޝޭަން ކޮޕީ.އެސް.އެމް.  4.7
 ޖީ.އެސް.ޓީ/ބީޕޓީީ ރެޖިސޓްރްޝޭަން ކޮޕީ.  4.8
 ޕްރައިވޓެް ލިމޓިެޑް ކުނފްުންޏެއންަމަ ކނުްފނުީގެ އަހަރީ ފީ ދެއްކިކަމުގެ ރިސިޕޓްް   4.9

 މަސްދުވަސް ތެރޭގައި ދޫކޮށްއވިާ(  3މީރާއިން ދޫކުރާ ޓެކްސް ކްލއިރަެންސް ރިޕޯޓް )ފާއިތުވި  4.10
 ވާ އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާފޯމް ގައި 2ލިޔުމުގެ ޖަދުވަލް މި  4.11
 ގައިވާ ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކތެީގެ ލިސްޓް 1މިލިޔުމުގެ ޖަދުވަލް  4.12
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 ބީލނަް ހުށހަޅައާރިު ތރިގީއަވިާ މއަލުޫމާތު އދަި ލޔިކެޔިނުތްށަް މދަު ނުވަތަ ނތެްނމަަ މކާސްް ނލުބިޭނއެވެެ..  5

 މަސައްކަތާއިގޅުނުްހުރި މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާގެ ލިޔުން.ބލީަން ހުށަހަޅާ  5.1
 މަހުގެ ބޭންކް ސޓްޭޓްމެނޓްް )އެކައނުްޓް ބެލެންސް އނެގޭގތޮަށް( 3ފާއިތުވި  5.2
 

 އނަދްސާީ ހސިބާުގއަި ބއަވިރެވިޭ ފރަތާްތއަް  6

( ގެ ދށަުން ވިޔަފާރި ރޖަސިޓްރުީ 18/2014ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްރުީ ކުރުމުގެ ޤނާޫނު )ޤާނނޫު ނަންބަރ:  ،ހުޅުވލާެވިފައވިަނީ ބލީަން
 ކުރެވިފައިވާ ތިރީގައި ބަޔާންކުރާ ފަރާތތްަކަށެވެ.

 . ދިވެހިރާއްޖޭގެ ކުނފްުންޏބާެހޭ ޤނާޫނުގެ ދށަުން ރަޖިސްޓުރީ ކުރެވިފައިވާ ކނުްފނުިތައް.6.1

 . ޕޓާންަރޝިޕް ޤނާޫނުގެ ދށަުން ރަޖިސޓްްރީ ކުރެވިފައިވާ ޕޓާްނަރޝިޕްތައް.6.2

 ކޕޯަރޭޓިވް ސޮސައިޓީގެ ޤނާޫނުގެ ދށަުން ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައޓިީތައް.. 6.3

 .އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔފަރާީގެ ޤނާޫނުގެ ދށަުން ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ އަމިއްލަ ފަރުދނުްގެ ވިޔަފާރިތައް. 6.4

 
 މލާީގޮތނުް ޤބާލިް ފރަތާަކަށވްނުް. 7

މަސްދުވހުގެ  3ގެ ނަމުގައި ހުޅުވާފައިވާ އެކައުނޓްް ބލެެންސް އނެގނޭޭގތޮަށް ވތޭުވެދިޔަ ބލީަން ހށުަހަޅާ ވިޔާފާރީ 7.1
ހށުަހަޅާނީ މާލީ ޤބާިލްކަމަށް  ލިޔކެޔިނުްތައް މި ބޭންކް ސޓްޓޭމްެނޓްް ނުވަތަ ކުރެޑޓިް ފެސިލޓިީ ހށުަހަޅަން ވާނެއެވެ.

 ދނޭެކަން ބަޔާންކށޮްފައިވާނަމައެވެ.  މާކްސް

 
 އދަި އޑެވްނާސްް ފއަސިގާެ ގރެނެޓްީ  އޑެވްސާް ފއަސިާ  8

 ފައސިާ  އޑެވްނާްސް އެއްގތޮަށް ގަވާއިދާ މާލިއްޔަތުގެ ދައލުަތުގެ ،ހށުަހަޅައިފނިަމަ އދެި  ހދޯުމަށް ފައސިާ  އެޑވްާންސް 8.1
 .ދޫކުރެވދިާނެއެވެ

ހާސް( ދިވހެި )ދެލައްކަ ފަންސާސް  -/250,000އެޑވްާންސް ފައިސާ ދޫކުރވެޭނީ ޕްރޮކިއމުަނޓްްގެ ޖުމްލަ އަގު  8.2
 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުވާނަމައެވެ.

)ސާޅީސް ފހަެއް( ދވުަހުގެ ތެރޭގއަި  45އެޑވްާންސް ފައިސާ ހޯދމުަށްއެދި ހށުަހަޅނާަމަ، މަސައްކަތް ހަވާލުވާތާ  8.3
 އެޑވްާންސް ފައިސާއަށް އެދި ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.

ހުށަހަޅނާަމަ އެޑވްާންސް ޕމޭަންޓް ގެރެނޓްީގެ ގޮތުގައި ސަރުކާރުން ގބަޫލުކުރެވޭ  ހދޯުމަށް ފައިސާ އެޑވްާންސް 8.4
ބނޭްކަކުން ނުވަތަ ދިވެހިރާއްޖޭގައި ގާއިމްކުރެވިފައިވާ ފައނިޭނޝްަލް އިންސޓްޓިިއުޝނަަކުން މި ޕްރޮޖެކޓްަކަށް 

 ދޫކޮށްފައިވާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރނެްޓީއެއް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. 
)ފަނަރަ އިންސައތްަ( އަށްވުރެ  %15ސް ފައިސާގެ ގޮތުގައި ދޫކުރވެޭނީ މަސައްކަތުގެ ޖުމލްަ އަގުގެ އެޑވްާން 8.5

ބޮޑނުުވާ އަދަދެކެވެ. އަދި އޑެވްާންސްގެ ގޮތުގައި ދެވޭ ފައސިާ މަސައްކަތް ކުރަމނުްދާއރިު ނުވަތަ ޚިދމުތަް 
 ގެ ނިސބްތަުން އުނިކުރެވޭނެއެވެ.ހޯދަމނުްދާއިރު ހށުަހަޅާ ބލިްތަކުން، ކނޮްޓްރެކްޓްގެ ޖުމްލަ އަގު

 



 

މލޯްޑިވސްް ބއިުރޯ އޮފް ސްޓެޓސިޓްކިސްް                                     ޞފަުޙާ( 8) ޖމުްލަ    ޞފަހުާ 4
 

 ބޑިް ސކެއިރުޓިީ .  9

 މި ބީލަމާއި ގުޅިގެން ބިޑް ސެކިއުރިޓީއެއް ހށުަހަޅާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެ.. 9.1
 ރާ ބިޑް ސިކިއުރޓިީގެ ގޮތުގައި ހށުަހަޅނަްޖެހޭނީ ސަރުކާރު ޤބަޫލުކުބިޑް ސެކިއުރޓިީ ހށުަހޅަނަް ބނުެފައވިާނަމަ، . 9.2

ބނޭްކަކުން ނުވަތަ ދިވެހިރާއްޖޭގައި ޤާއިމުކުރެވިފައިވާ ފައިނޭންޝަލް އިންސޓްިޓިއުޝަނަކުން މި ޕްރޮޖެކޓްަށް 
 ދޫކޮށްފައިވާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރނެްޓީއެކެވެ.

ގައި )ފހަެއް( ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ބީލަމު 5މުއދްަތު ނިމމުުން ރަސްމީ ބނަްދު ނޫން  . ބިޑް ސެކއިރުޓިީގެ ވެލޑިޓ9.3ީި
 ބައިވެރިވެފައިވާ ފަރތާްތަކުގެ ބިޑް ސެކިއުރިޓީ ބަލާ އެފަރތާްތަކުން ރަސްމީ ލިޔުމެއް ހިފައިގެން އނަްނނަްވާނެއެވެ.

. ބިޑް ސެކއިރުޓިީގެ މުއދްަތު ހަމަވާއިރު ބިޑް ސެކިއުރޓިީގެ ގެންގޮސްފައނިުވނާަމަ  ބިޑް ސކެިއުރޓުީ ނައތްާލުމގުެ 9.4
 ލބިިގެންވެއެވެ.ރު މި ބިއުރޯއަށް އިޚްތިޔާ

. ބލީަން ހުޅުވުމަށފްަހު  ބީލަން ހށުަހެޅި ފަރތާަކުން ބީލަމުން ވަކިވެއްޖނެަމަ ނުވަތަ ބީލަން ކާމިޔބާުކުރާ ފަރާތށަް 9.5
ބލީަން ކާމިޔބާުވިކަމުގެ ލިޔުން ލިބުމަށފްަހު ބީލަން ކެންސަލް ކޮށްފިނަމަ އެފަރތާުން ހށުަހަޅާފައިވާ ބިޑް ސެކިއުރޓިީ 

 ނޭނެއެވެ.ދައުލތަަށް ގެ
 90. ހށުަހަޅާ ބިޑް ސެކިއުރޓިގީެ މުއްދަތަކީ  ބލީަން ހުޅުވުމަށް އިޢލުާންގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ ތާރީޚުން ފެށގިެން 9.6

 ދުވަހުގެ މުއދްަތެވެ.
 

 ޕރާފމޯނަސްް ގރެނެޓްީ. .10
ރުފިޔާއަށްވުރެ މަތީގެ އަގެއންަމަ ބީލަން ކާމިޔބާުކުރި  )ފަސލްައްކަ( 500,000.00އަގަކީ  ޅާބލީަމަށް ހުށަހަ. 10.1

ގައި ޤާއިމްކުރެވިފައިވާ ފައިނޝޭަލް އިންސޓްިޓިއޓުަކުން ބނޭްކަކުން ނުވަތަ ދިވެހިރާއްޖޭ ކާރު ޤބަޫލުކުރާފަރތާުން ސަރު
ތުގައި ށް ދޫކށޮްފައިވާ ސެކިއުރިޓީއެއް ނުވަތަ ގެރނެްޓީއެއް ޕާރފމޯަންސް ގެރެނޓްީގެ ގޮމި ޕްރޮޖެކޓްަ

 ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.
އަށްވާ ދިވހެި  %5އަގުގެ  ޕާރފމޯެންސް ގެރެނޓްީގެ ގޮތުގައި ހށުަހަޅނަްޖހެޭނީ ކންްޓްރެކްޓް ޖުމްލަ އަގުގެ 10.2

 އެވެ.ރުފިޔާ
މަސައްކަތުގެ މުއްދތަަށްވުރެ  މުޅި އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރާ ތާރީޚުން ފެށގިެން ފމޯަންސް ގެރެނޓްިގެ މުއދްަތު،ޕާރ 10.3

 މަސައްކަތް ހަވާލނުުވީކަމަށެވެ. ހށުަނާޅައިފނިަމަ ބެލެވޭނީ ނުވާނެއެވެ. ޕާރފމޯަންސް ގެރެނޓްީކުރުމުއްދތަަކަށް ވގެެން
 .ދުވަހުގެ މުހލުަތެއް ދެވޭނެއެވެ 5ޕަރފމޯަންސް ގެރނެްޓީ ބެހެއޓްުމަށް  10.4
ގެރެނޓްީ  ކާމިޔބާުކުރިފަރާތަށް ދެވޭ މުއދްަތުގައި ޕާރފމޯނަްސްޕާރފމޯަންސް ގެރެނޓްީ ބެހެއޓްުމަށް ބލީަން  10.5

ނބުހަައްޓައިފިނަމަ، މިމަސައްކަތް ހަވާލުކުރުމަށް ނނިްމާފައިވާ ނިނމްުން ބާތިލް ކުރުމަށްފަހު، އފެަރާތުން 
 ހށުަހަޅާފައިވާ ބިޑް ސެކިއުރޓިީ ދައުލތަަށް ގނެޭނެއެވެ.

 
 ން އވެޑޯް ކރުނުް.ބީލނަް އވިލަުއޓޭކްރުވެނޭގެތޮް އދަި ބީލަ  .11

 ބލީަން އެވޯޑްކުރނާެ ފަރާތެއް ކަނޑައަޅާނީ އިވެލުއޝޭަން ރިޕޓޯަށް ރިއާޔަތްކުރުމށަްފަހު ބިޑް ކޮމޓިީނންެވެ.. 11.1
އެކަން ބލީަން ކާމިޔބާު  ބިޑް ކޮމޓިީން މި މަސއަކްަތް އެވޯޑް ކުރާނެ ފަރާތެއް ނުވަތަ ފަރތާްތަކެއް ކަނޑައެޅމުުން. 11.2

 )ފަހެއް( ދުވަހުގެ މހުުލތައެް  5ތތްަކަށް ކުރި ފަރތާަށް ނުވަތަ ފަރާތތްަކަށް އެކަން އނެްގޭނެއެވެ. އަދި ނުހޮވޭ ފަރާ
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ޝަކުވާ ހށުަހެޅުމަށް ލިބޭނެއެވެ. މިމުއދްަތުގެ ތެރޭގައި އެއްވެސް ފަރތާަކުން ޝަކުވާއެއް ހށުަހަޅާފައި ނުވނާަމަ އެވޯޑް 
 ފަރާތާއިއެކު އެއބްަސްވުން ހެދި މަސައްކތަް ހަވާލުކުރެވޭނެއެވެ. ކުރވެުނު

 
 ކރުނުް.ބޠާލިް ބީލނަް  .12

. އިޢލުާނާއި ގުޅގިެން ބލީަން ހށުަހަޅާއިރު ފުރިހަމަކުރނަްޖެހޭ މައލުޫމާތާއި ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ހުރިހާ ލިޔކެޔިނުްތައް 12.1
ޔާރު މބިިއުރޯއަށް ލބިިގެންވެއެވެ. އަދި ބީލނަްތައް ހށުަހަޅާފައނިުވނާަމަ ބީލނަްތައް ބލަައިނގުަތުމުގެ އިޚްތި

 ބަލައިގތަުމަށްފަހުވެސް ފުރިހަމަނުވާ ބީލނަްތައް ބާތިލްކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ބިއުރޯއށަް ލބިިގެންވެއެވެ.
 

 ބީލނަްތއަް ޗކެކްށޮް އކެށަގީނެވްާ ބޑިެއްތޯ ކނަޑއަޅެނުް  .13
 ކނަްކަން ފުރހިަމަވޭތޯ ބލެޭނެއެވެ.ބީލނަްތައް އިވެލުއޭޓް ކުރުމުގެ ކުރނިް ތިރީގައިވާ . 13.1

 .ްބލީަމަށް ޝަރުތު ފުރިހަމަވާ ފަރާތެއްކަނ 
 .ްހށުަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔެކިޔނުްތައް ހުށަހަޅާފައިވާ ފަރތާެއްކަނ 
 .ްބީލަމުގެ އުސޫލތުަކަށބްަލައި އެކަށީގެންވާ ބީލަމެއތްޯ ކަނޑައެޅުނ 

 

 ބީލނަް އވިލެުއޓޭކްރުމުށަް ބޭނނުކްރުވެޭ މނިގްަނޑތުއަް  .14

ގެ ދށަުން ހށުަހަޅާފައިވާ އަގުތަކާއި އެތނަަކުން އެކަމަށް އަނދާޒާކުރާ އަގުތަކާއި  10.45. މާލިއްޔަތު ޤަވާއިދުގެ 114.
 އަޅބާަލާއިރު، ހށުަހަޅާފައިވާ އަގުތަކަކީ އެކަމަށް އެކށަީގެންވާ އަގުތަކެއްތޯ ބލެުން.

ރމެނޓްަށް ފތެޭތޯއާއި ފުރިހަމަ ކުރނަްޖެހޭ މައުލޫމތާުތައް . ބިޑތްަށް އިވެލުއޓޭް ކުރުމުގައި މިއޮފހީުން ދީފައިވާ ރިކުއ14.2ަ
 ފުރިހަމަކށޮްފައި ވޭތޯ ބެލުމަށްފަހު ރިކުއަރމެނޓްށަް ނފުެތޭ ނުވަތަ ފުރިހަމަ ނުވާ ބިޑްތައް ބތާިލް ކުރެވޭނެއެވެ.

 

 ޕއޮނިޓްް ދވެނޭެ ގތޮގުެ ތފަސްލީް  ޕއޮިންޓް ދެވޭނެ ދާއިރާ 
ޕއޮނިޓްގްެ 

 އދަދަު 

 65  (ވރަަކަށް ލބިޭ ޕޮއިންޓް ގިނަވާނެއވެެ. )އގަު ކުޑވަީ 65 ×ހުށަހޅެި އެނމްެ ހެޔޮ އަގު/ ހުށަހެޅި އަގު  އގަު 

 މުއދްތަު 
މަސއަްކަތް ނިނމްާ މުއްދަތު  ) ޕޮއިންޓއެް ދޭނެއެވެ. 20 ×ހުށަހޅެޭ އެނމްެ ކރުު މުއްދަތު / ހުށަހެޅި މއުްދަތު 

 ކރުުނމަަ ލބިޭ ޕޮއިންޓް ގިނަވާނެއވެެ.(
20 

 މަސއަކްަތގުެ ތޖަރުބިާ 

އަހރަު ތރެޭގައި ކޮށްފައިވާ މިފދަަ މަސައްކަތްތއަް ނިންމިކަމުގެ  3ތޖަުރިބއާަށް މާރކްސްދެވޭނީ، ވޭތުވދެިޔަ 

 )ޖޫރިމަނާއެއްނެތި ހިނގްާފައވިާ ގޅުުންހރުި ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް އެކަނި( ރިފރަެންސް ލެޓރަ

 15ޔަށް ލބިޭނީ ޕއޮިންޓއްވެެ.) ގިނަވެގެން މބިަ 3ނީ ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ ކޮނމްެ މަސއަްކަތަކަށް ލބިޭ 
 ޕއޮިންޓވެެ.( 

 

15 

 

   

 100 ޖމުލްަ 
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c 

 
 މޯލްޑވިސްް ބއިރުޯ އޮފް ސޓްެޓިސްޓިކސްް 

 މާލެ،ދިވެހިރާއްޖެ   

 ހުށހަޅަަންޖހެޭ ތަކތެގީެ ޗކެލްިސޓްް  - 1ޖދަުވަލް 

 ................................................................................. ނނަް: ރގީެ ވޔިފަާ 

 

 

 
 
 

ބީލަން ހށުަހޅަާ  ތަފްޞލީް  #
 ފރަތާނުް 

ބިއރުޯ އފޮް  މޯލްޑވިްސް 
 ސޓްެޓިސޓްކިސްް 

   އަންދާސީހިސާބު ހށުަހަޅާ ފމޯު  1

   ހމިނަައިގެން(މަސައކްތަުގެ ނުވތަަ ތކަެތީގެ ޖުމްލަ އަގު )ޖީއެސްޓީ  2

   މަސައކްތަް ނިންމުމށަް ނުވތަަ ތކަތެި ފރޯުކޮށްދިނުމށަް ހށުަހަޅާ މުއްދތަު. 3

   ވރޮަންޓީއެއް ދޭންޖހެޭ އެއްޗެއްނމަަ ވރޮަނޓްގީެ މުއްދތަު. 4

   މަސައކްތަު ތަޖރުިބާގެ ލިޔުން. 5

   ދުވަހގުެ ވލެިޑީޓީ މުއްދތަެއް އނޮންަންވާނެއވެެ. 90ހށުަހެޅޭ ބިޑުގައި މަދުވެގެން  6

   ބީލަން ހށުަހަޅާ ފރަތާުގެ އެޑރްެސް، ގުޅޭނެ ފޯނު ނަންބރަު އަދި އމީެއިލް އެޑރްެސް. 7

   ) ހށުަހަޅަން ބުނފެއަވިާ ނަމަ( ބިޑްސކެިއރުިޓީ. ބިޑް 8

   ވިޔފަރާީގެ ޕރްފޮައިލް  9

   .ވިޔފަރާީގެ ރަޖިސްޓރްީގެ ކޮޕީ 10

   ރަޖިސްޓރްޝޭަންގެ ކޕޮީ. އއެންަމައެސް.އެމް.އީ  11

   )ޖީއެސްޓީއށަް ރެޖިސްޓރްީ ކށޮފްައިވާނަމަ(ރަޖިސްޓރްޝޭަން ސެޓފްކިެޓުގެ ކޮޕީ. ނުވތަަ ބޕީީޓީ ޖީ.އެސް.ޓީ 12

   އަހރަީ ފީ ދެއކްކިަމުގެ ރިސިޕްޓް. މިޓެޑް ކުނފްުންޏެއްނމަަ ކުނފްުނީގެ ޕރްައިވެޓް ލި 13

   ހށުަހަޅނަް ޖެހޭނެއެވެ. ލިޔުންނަމަ އކެަމުގެ އްއތޮރަައިޒްޑް ޑިސޓްރްިބިއުޓރަެސަޕްލައކިށޮްދޭ ތަކެތީގެ  14

   މަސައކްތަުގެ ތަޖރުިބާގެ ލިޔުން  15

   ޓކެްސް ކްލިއރަެންސް ރިޕޯޓް 16

   ބޭނކްް ސްޓޭޓްމެންޓް ) ހށުަހަޅަން ބުނފެައވިނާަމަ( 17

   ( 2ފޯމް) ޖަދުވަލް އަންދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާ  18



 

މލޯްޑިވސްް ބއިުރޯ އޮފް ސްޓެޓސިޓްކިސްް                                     ޞފަުޙާ( 8) ޖމުްލަ    ޞފަހުާ 7
 

 

c 
 

 

 

ބއިރުޯ އފޮް ސޓްޓެސިޓްކިސްް  މލޯޑްވިސްް   
 މާލެ،

 ދވިހެރިއާޖްެ 
 

 އަނދްސާީ ހސިބާު ހށުހަޅަާ ފމޯު     - 2ޖދަވުލަް 

 

 

 އނަދްސާީ ހސިބާު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު 
ރޖަސިްޓްރްރީ  ރޖަސިްޓރްޝޭަން ނަނބްރަު  ވޔިފަރާގީެ ނނަް 

 ކުރތިރާީޚް
 ރޖަސިްޓްރވީފެއަވިާ އެޑްރސެް 

    
 

 އނަދްސާީ ހސިބާު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ އޤިރުރާު 
 މަޢުލމޫާތެވެ.މި މސައަްކަތަށް ހށުހަަޅާފއަވިާ އނަދްާސީ ހސިބާގުއަިވާ މޢަޫލމޫތާކަީ ޙޤަޤީަތާ އއެގްތޮަށް ހށުަހަޅާފއަވިާ ތދެު 

 
 ވޔިފަރާގީެ ނނަް: 

 
 ސއޮި:                                       ސޓްމޭޕްް 

 ނޓޯް:
 .އަންދާސީ ހސިާބއާކެު މި ފމޯގުެ ހރުހިާ ބއަިތަކއެް ފުރިހމަަ ކުރމުށަފްަހު ހުށަހޅަނަވްާނއެެވެ

 އނަދްސާީ ހސިބާބާހެޭ މޢަލުމޫތާު 
 ޓޝީޓާް ޕްރނިޓްކްރުނުް  200 މސައަކްތަް/ ޕރްޖޮކެޓްގްެ ނނަް:

    457-AIT/1/2022/30 (IUL)އޢިލުނާް ނނަބްރަު:
  އގަު: މސައަކްތަގުެ 

 މއުދްތަު:

 ބވާތަް ވޔިފަރާގީެ  ބއިރުއޯނިް ގޅުނަވްީ ފރަތާއެގްެ މޢަލޫމޫތާު މި އނަދްސާީ ހސިބާާ ބހެގޭތޮނުް 

  ސޯލް ޓރްޭޑަރ               ނަން:
       ކމޮޕްެނީ         ދއާމިީ އެޑްރސެް:
     ޕާޓންރަޝޕިް         ނނަްބަރު:މޮބއަިލް ފޯން 

  ކޕޯރަޓޭވިް         އމީއެިލް އެޑްރސެް:
                   

 



 

މލޯްޑިވސްް ބއިުރޯ އޮފް ސްޓެޓސިޓްކިސްް                                     ޞފަުޙާ( 8) ޖމުްލަ    ޞފަހުާ 8
 

 

 

 

ބއިރުޯ އފޮް ސޓްޓެސިޓްކިސްް  މލޯޑްވިސްް   
 މާލެ،

 ދވިހެރިއާޖްެ 

 

 )މސައަކްތަް/ ތކަތެގީެ ތފަޞްލީް )ސޕްސެފިކިޝޭނަް( – 3ޖދަވުލަު 

 

 

 

 


